

ప్రేమికుడిని బెదిరించి..

మైనర్ పై సామూహిక లైంగికదాడి

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 6 : ప్రేమికుడిని బెదిరించి కండ్లముందే అతడి ప్రియురాలిపై నలుగురు యువకులు లైంగికదాడికి పాల్పడిన ఘటన ఇబ్రహీంపట్నంలో జరిగింది. ప్రేమించిన యువకుడు ఇబ్రహీంపట్నంలో ఉండగా... అతడి కోసం బీహార్ నుంచి వచ్చిన యువతిపై ఈ దారుణ ఘటన జరిగింది. బాలిక మైనర్ కావడంతో పోలీసులు నిందితులపై పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి వివరాల ప్రకారం... బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన ఐదుగురు యువకులు ఇబ్రహీంపట్నంలో నివాసముంటూ.. భవన్ నిర్మాణ పనులు చేస్తున్నారు. ఇందులో ధర్మేంద్రకుమార్ అనే యువకుడు బీహార్ లో ఓ యువతిని ప్రేమించాడు. ఆ యువతి నాలుగురోజుల క్రితం ఇబ్రహీంపట్నంలో ఉంటున్న ధర్మేంద్ర వద్దకు వచ్చింది. ధర్మేంద్రకుమార్ తన స్నేహితులతో కలిసి ఇబ్రహీంపట్నంలోని చిన్నచెరువు పక్కన ఉన్న క్యారెన్ లో నివాసముంటున్నాడు. ప్రేమించిన యువతితో కలిసి ధర్మేంద్ర తన రూంకు వెళ్ళాడు. వీరు రూంలో ఉండగానే... అతడి పక్క రూంలో ఉంటున్న మరో నలుగురు యువకులు అతగా మద్యం తాగి ఇంట్లో ఉన్న తన ప్రియురాలిపై లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డారు. నిస్సహాయ స్థితిలో ధర్మేంద్రకుమార్ 100 సంబంధం ఫోన్ చేశాడు. వెంటనే ఇబ్రహీంపట్నం పోలీసులు రంగంలోకి దిగి నలుగురు యువకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ధర్మేంద్రకుమార్ ఫిర్యాదు మేరకు నలుగురు యువకులైన చందన్ కుమార్, ధర్మేంద్రతో పాటు మరో యువకుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నాడు. మైనర్ బాలికలపై గ్యాంగ్ రేపకు పాల్పడిన నిందితులపై పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం.. కేసు నమోదు

ఆదిబట్ల, అక్టోబర్ 6 : దవాఖానకు వెళ్లి వస్తానని ఇంటి నుంచి వెళ్లిన వ్యక్తి తిరిగి రాక పోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సీబి రఘువీర్రెడ్డి తెలిపిన వివరాలు.. రాగన్నగూడ గ్రామం, ఓ గణేష్ నగరకాలనీకి చెందిన ప్రతికాంతం రామరాజు (43) తన భార్య పిల్లలతో కలిసి నివాసం ఉంటున్నాడు. గత 3 నెలలుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇంట్లో ఉంటున్నాడు. దీంతో ఈ నెల 1న నగరంలోని కామినేని ఆస్పత్రికి వెళ్లి వైద్యం చేయించుకుంటానని ఇంటికి చెప్పి వెళ్ళాడు. తిరిగి రాకపోవడంతో ఆయన భార్య లక్ష్మి ఆదిబట్ల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు మిస్సింగ్ కేసుగా నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



రామరాజు (పూర్తి)

బైక్ ను ఢీకొట్టిన ఆటో.. వ్యక్తి మృతి

తాగిన మత్తులో గొడవే కారణం!

పెద్దఅంబర్ పేట, అక్టోబర్ 6: ఒకేచోట కూర్చుని తాగారు. తాగిన మత్తులో ఇద్దరు గొడవ పడ్డారు. ఆ తర్వాత తాగిన మైకంలో ఆటోతో బైక్ ను ఢీకొట్టడంతో వ్యక్తి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం రాత్రి ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మండల పరిధిలోని మజిలీపూర్ గ్రామానికి చెందిన తూర్పాటి రాంచందర్ (36) డ్రైవర్ గా పని చేస్తున్నాడు. బుడగ జంకాలకు చెందిన రాంచందర్ మరికొందరితో కలిసి బాటసింగారం పరిధిలో మద్యం తాగాడు. ఆ సమయంలో తూర్పాటి శ్రీశైలానికి రాంచందర్ కు మద్యం గొడవ జరిగింది. కొద్ది సేపటికే రాంచందర్ వేరే స్నేహితులను వదిలేడుకు వెళ్ళాడు. బాటసింగారం పాత రోడ్డులో తిరిగి వస్తుండగా.. అదే మార్గంలో ఎదురుగా ఆటోలో వచ్చిన శ్రీశైలం.. రాంచందర్ బైక్ ను ఢీకొట్టాడు. ప్రమాదంలో రాంచందర్ అక్కడిక్కడే మృతిచెందాడు. 'గొడవ సమయంలో నిన్ను వదిలేద్దాం.. చంపేస్తా' అంటూ బెదిరించిన శ్రీశైలం.. బైక్ ను కావాలనే ఢీకొట్టి చంపేశాడని రాంచందర్ కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు. పోలీసులు ఘటనాస్థలికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు. దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

మంత్రుల పర్యటనను విజయవంతం చేయాలి

కడ్డాల, అక్టోబర్ 6: మండల కేంద్రంలో శనివారం రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి మహామూర్తి అలీ, విద్యాశాఖ మంత్రి సఖిశారదే పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం మండల కేంద్రంలోని స్థానిక విలేజ్ కలెక్షన్ ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. మండల కేంద్రంలో రూ.1.50 కోట్లతో నిర్మించిన పోలీస్ స్టేషన్ ని మంత్రులు ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ ప్రారంభించడానికి మంత్రులతోపాటు ఎంపీ పోతుగంటి రాములు, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ అనితారెడ్డిలు హాజరుకానున్నారు తెలిపారు. మండలంలోని చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అభిమానులు పోలీస్ స్టేషన్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్నారని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు వీరయ్య, సర్పంచ్ లు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, యాదయ్య, సులోచన, ఉప సర్పంచ్ రామకృష్ణ, ఎంపీటీసీలు లచ్చిరాంనాయక్, ప్రియ, నర్సింహ, సేవ్యా నాయక్, రామచంద్రయ్య, కృష్ణ, అంజి, రాజశేఖర్, శ్రీసు, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యత

ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ కేశంపేట మండలంలో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం

కేశంపేట, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని గ్రామాల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తున్నామని ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని కొత్తపేట, ఖైర్ ఖాన్ పల్లి, కోనాయపల్లి గ్రామాల్లో శుక్రవారం రూ.కోటి 55 లక్షలతో నిర్మించవలసిన సీసీ రోడ్లు, అంతర్గత మురుగునీటి కాల్వలు, కమ్యూనిటీ భవనాలకు ఆయన భూమి పూజ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ అత్యధికంగా నిధులను మంజూరు చేస్తున్నదని, ప్రజాప్రతినిధులు సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ సహకారంతో అభివృద్ధి పనుల కోసం నిధులు మంజూరు చేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమాల్లో ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు నవీన్ కుమార్, కృష్ణయ్య, మల్లేశ్, ఎంపీటీసీ మల్లేశ్ యాదవ్, జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ ఈట గణేష్, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, బీఆర్ ఎస్ నాయకులు మురళీధర్ రెడ్డి, యాదగిరిరావు, ప్రభా



కేశంపేట : కొత్తపేటలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్, ప్రజాప్రతినిధులు

కర్ రెడ్డి, పర్వతరెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బిజినెస్ సర్పంచ్ బయ్య మల్లేశ్ మండలంలోని కోనాయపల్లికి చెందిన బీజేపీకి చెందిన సర్పంచ్ బయ్య మల్లేశ్ తన అనుచరులతో కలిసి ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి చూసి పార్టీలో చేరానని ఆయన తెలిపారు. మల్లేశ్ తో పాటు 30 మంది అనుచరులకు ఎంపీపీ పార్టీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు.

గ్రామాల ప్రగతి ద్వేషం ఆమనగల్లు : గ్రామాల అభివృద్ధి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ద్వేషంమని జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ స్టాండ్ ఇంగ్ కమిటీ చైర్మన్, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు నేనావత్ అనారాధ అన్నారు. మండల పరిధిలోని కోనారాలో జడ్పీ, మండల పరిషత్ నిధులు రూ.4.14 లక్షలతో చేపట్టిన భూగర్భ మురుగు కాల్వల నిర్మాణ పనులను శుక్రవారం స్థానిక సర్పంచ్ మల్లమ్మ, ఎంపీటీసీ సరితతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్ లను ఆమె అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ అనారాధ మాట్లాడుతూ... పనులు నాణ్యతగా చేపట్టాలని ఆమె సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు నేనావత్ పత్తానాయక్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు యాదయ్య, పంతు, వార్డు సభ్యులు రమేష్, మహేందర్, శ్రీకాంత్, భారతమ్మ, వెంకటయ్య, కృష్ణయ్య, నాయకులు శివ, అంజయ్య, బాలరెడ్డి, శివలలిమ్మ, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

పంటలో సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి రంగారెడ్డి వ్యవసాయశాఖ అధికారి గీతారెడ్డి

షాబాద్, అక్టోబర్ 6 : పంటలకు తెగుళ్లు రాకుండా రైతులు సస్యరక్షణ చర్యలు పాటించాలని వ్యవసాయశాఖ రంగారెడ్డి జిల్లా అధికారి గీతారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం షాబాద్ మండలంలోని చర్లగూడ, ఎర్రొనిగూడ, మల్లారెడ్డిగూడ, కుమ్మరిగూడ, ముద్దెంగూడ, కేశవగూడ, ఎల్లొండగూడ, షాబాద్ తదితర గ్రామాల్లో రైతులు సాగుచేసిన వరి, పత్తి, కంది పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... వరిపంట ప్రస్తుతం పొట్టడంలో ఉందని, పంటకు తెగుళ్లు రాకుండా సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. వరి పంటకు యూరియా వాడకాన్ని తగ్గించాలని

చెప్పారు. పత్తి పంట కాయదళలో ఉందని, గులాబీ రంగు పురుగు రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కంది పంట మొగ్గదళలో ఉందని, రైతులు పచ్చపురుగు రాకుండా ఇప్పటినుండి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వ్యవసాయ అధికారుల సలహాలు, సూచనలు పాటించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారి వెంకటేశం, ఏకావో రాజేశ్వరి, రైతులు తదితరులున్నారు.



పత్తిపంటను పరిశీలిస్తున్న రంగారెడ్డి జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి గీతారెడ్డి

ఆసరా పథకంతో పేదలకు భరోసా

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 6: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆసరా పథకం పేద ప్రజలకు అండగా నిలిచిందని ఎంపీపీ గునుగుర్తి నక్షత్రం, జడ్పీటీసీ కాలి శ్రీకాంత్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆసరా పథకం పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆసరా పథకంతో పాటు అనేక ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలకు లభి చేశారుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ సంద్య, పీపీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ పి జగన్మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు దారెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రవియాదవ్, పరమేష్, కృష్ణమచారి, ఎంపీ ముఖ్య జంగయ్య పాల్గొన్నారు.



అభిదారులకు పంపిన పత్రాలను అందజేస్తున్న ఎంపీపీ నక్షత్రం, జడ్పీటీసీ శ్రీకాంత్

కల్యాణ్ నాయక్ పై దాడి సరైన చర్య కాదు

తుర్కయంజాల్, అక్టోబర్ 6 : గిరిజన కౌన్సిలర్ కల్యాణ్ నాయక్ పై తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ కొంత మందితో కలిసి దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రొక్కం భీంరెడ్డి, డీసీ సీబీ వైస్ చైర్మన్ కొత్తకర్నూ సత్యయ్య, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ సత్య వెంకటరమణ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం వారు విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. కల్యాణ్ నాయక్ వార్డులో అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాన్ని అడ్డుకోవడానికి మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మల్ రెడ్డి అనారాధ కొంత మంది కౌన్సిలర్లు, అనుచరులతో కలిసి కల్యాణ్ పై దాడి చేయడం సరైన చర్య కాదన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు బొక్క రవీందర్ రెడ్డి, మల్లేశ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు లక్కారెడ్డి, రాంరెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, గౌతమ్ రెడ్డి, మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వేముల అమరేందర్ రెడ్డి, యువజన విభాగం నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షుడు కందాడి సురేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలి

షాబాద్, అక్టోబర్ 6: వాహనదారులు రోడ్డుపై తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని షాబాద్ సీబి యాదయ్యగౌడ్ అన్నారు. షాబాద్ మండలంలోని దామర్లపల్లి నుండి చేగూరు వెళ్లే రోడ్డులు రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్న నేపథ్యంలో శుక్రవారం శంషాబాద్ ఆర్కాన్ దశఖాన ఆధ్వర్యంలో బారికేడ్స్ ఏర్పాటు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామాల్లో 18 ఏండ్లు పాతాని ఉన్న యువకులు వాహనాలు నడిపితే వారి తల్లిదండ్రులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో చర్యలు చేపడుతున్నామని కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పి.నర్సింహారెడ్డి, సర్పంచ్ లింగం, ఎంపీటీసీ జయమ్మవెంకటరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ నారాయణరెడ్డి, గ్రామస్థులు దయాకర్ చారి, భూపాల్, మహేందర్, మాధవరెడ్డి, రాఘవేందర్, మల్లేశ్ తదితరులున్నారు.

13 నుంచి క్రీడా పోటీలు

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 6 : మండల పరిధిలోని చిలుకూరులో ఈ నెల 13 నుంచి 16 వరకు ప్రాంతీయ స్థాయి క్రీడలను తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలర/కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహిస్తున్నట్లు గురుకుల విద్యా సంస్థ హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల పశ్చిమ ప్రాంతీయ సమన్వయకర్త డాక్టర్ శారదవెంకటేశ్ తెలిపారు. క్రీడల నిర్వహణ బాధ్యతలు, క్రీడా ఈవెంట్స్ బాధ్యతలు తీసుకున్న వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు, ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, పీకాటిలు, సిబ్బందితో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ డిసీవో అప్పర్, చిలుకూరు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ వై సత్యనారాయణ, వైస్ ప్రిన్సిపల్ మోహన్ శంకర్, ప్రాంతీయ క్రీడాధికారి ఉదయభాస్కర్, చిలుకూరు పాఠశాల పీడీ ఆదిబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంటసాగులో శాస్త్రీయ పద్ధతులు పాటించాలి

ఆమనగల్లు, అక్టోబర్ 6: రైతులు పంటసాగులో శాస్త్రీయ పద్ధతులు అవలంబించి అధిక దిగుబడులు పొందాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి ఆరుణకుమారి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని రాంనూతల గ్రామంలో రైతులు సాగు చేసిన పత్తి, మొక్కజొన్న, వరి పంటలను ఆమె పరిశీలించారు. అనంతరం ఏవో ఆరుణకుమారి మాట్లాడుతూ... వరిలో ఎండు తెగులు, మెడ విరుపు తెగులు నివారణకు హెక్సా కొనజోల్ 2.5 ఎంఎల్ లీటర్ నీటికి కలిపి పిచికారీ చేయాలని రైతులకు సూచించడమైనది. కార్యక్రమంలో రైతులు పెద్దయ్య, వీరయ్య, పుట్టి యాదయ్య, పుట్టి చంద్రమ్మ పాల్గొన్నారు. బూర్గుల గ్రామంలో.. షాద్ నగర్ టౌన్ : ఘరూఫ్ నగర్ మండలం బూర్గుల గ్రామంలోని పత్తిపంటను శుక్రవారం మండల వ్యవసాయాధికారి నిశాంతకుమారి పరిశీలించారు. పత్తిపంటలో ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రసం పీల్చే పురుగు, పేను బంక పురుగులను గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యంగా ఈ పురుగుల వల్ల ఆకులు ముడతలుగా ఏర్పడి ఆకులను నిర్మితంగా చేస్తాయన్నారు. పత్తిపంటలకు తగిన మందులను పిచికారీ చేయాలని సూచించారు. పంటల సాగులో రైతులు తగిన జాగ్రత్తలను పాటించాలని, ఏదైనా సందేహాలు ఉంటే వ్యవసాయాధికారులను అడిగి నివృత్తి చేసుకోవాలన్నారు.